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K ffb án ya , a  fő v á r o s  m o s to h a g y e r m e k e ,
v fia végre Határozna!! az érdekében, azt sem hajffák vénr*

A főváros uj címerén törik a fejüket illeté­
kesek és illetéktelenek. Ezzel kapcsolatban a 
minap egyik elvtársunk találóan , javasolta, 
hogy az uj címerbe az‘ oroszlánok helyett meg­
felelőbb lenne a megfontolt haladás gyorsasági 
bajnokaiként két kis csigácskát belevenni. 
Nem hisszük, hogy, Kínát is beleértve, akadna

___ —adminisztráció, amcry a végre meg-
született határozatok végrehajtását oly csiga­
lassúsággal intézné, mint nálunk, különösen, 
amikor a főváros mostohagyermekéről, Kő­
bányáról van szó.

A Sánlssifár&if pftrifil.
Pártunk tudvalévőén már régebben erőteljes 

akciót indított a téglagyári munkások lakás- 
viszonyainak és életszínvonalának megjaví­
tása érdekében. A közgyűlésen ismételten 
hangzottak el interpellációk, amelyeknek ada­
tai általános megdöbbenést keltettek. Végül is 
határozatba ment; hogy a téglagyárakat rend­
szeresen megvizsgálják, miután egy ilyen al­
kalmi vizsgálat úgy az interpellációk, mint a 
Népszava hasonló irányú cikkeinek adatait 
igazolta. Még 1928 május 31-én kelt a tanácsi 
határozat, amely elrendeli a gyakori tégla­
gyári vizsgálatokat és az elrendelt intézkedé­
seknek záros határidőn belül való végrehajtá­
sát. Tehát van határozat,

Ennek ellenére még ma is laknak munkások 
bányaparti nedves lakásokban. 1

Elrendelték a házi szemétnek rendszeres já­
ratokkal való elfuvarozását, a téglagyári tele­
peknek a , város csatornahálózatába való be­
kapcsolását. A szemét és a, szennyvizek ma is 
a lakások környékét fertőzik meg.

Elrendelte a tanács, hogy a gyermekek ré­
szére napközi otthonokat, játszótereket létesit 
és gondoskodik a gyermekeknek fölügyelet 
mellett  ̂ való foglalkoztatásáról. Elhatározta 
bölcsődék létesítését, az anyák és csecsemőik 
megfelelő védelméről való gondoskodást. 
Amint mondottuk, mindezek éppen egy eszten­
deje mentek határozatba.

Kérdezzük a főváros tanácsát, hogy a fon ti

imcly a v<

határozatokból mit hajtottak végre1? A vá­
laszt megadhatjuk magunktól, az rövid és le­
sújtó. Semmit!

V asoszlop  a m e z ő n . . .
Előrebocsátjuk, hogy a vasoszlop még meg­

van, de a mező már nincs meg. Valamikor ré­
gebben azonban még_a mező is meg^oH-- A1/,-

a községi iskola van, a"'ínasik oldalán városi ! 
lakások vannak és . a piac közönsége az iskola I 
falának fordulva kénytelen közegészségügyi j 
kihágásait elkövetni. Az emeletes iskola abla- | 
kaiból a gyermekek, valamint a városi ház 
lakói tanúi ennek a nem éppen épületes lát­
ványnak. Harmadéve folyik munkástársaink 
harca ezért a magától értetődő dologért, pár­
száz pengőről van szó, amelyre nem találnak 
födözetet, ugyanakkor, amikor kevésbé szük­
séges dolgokra szórják a pénzt, Valamennyi 
illetékes  ̂ ügyosztály határidőre szóló ígéretet 
tett, ígérni azt tudnak, amiről azonban az

óta, ismételjük reges-régen, ezt a mezőt beépí­
tették, utcák, házsorok állnak ott és a fiata­
labb nemzedék egyáltalán nem is sejti, hogy 
az Apaffy-utcában a járda közepén miért áll 
rendületlenül egy másfél méter vastag vasosz­
lop. Ez a vasoszlop úgynevezett magassági 
jelzőoszlop, amely évtizedek óta áll a helyén. 
Egykor az volt a hivatása, hogy a mezőn a 
mérnöki célokra szükséges terepmagasságot' 
jelezze. Ottfelejtették a most már sűrűn járt 
utcán.

Kőbányai elvtársaink hosszú hónapok előtt 
kérték már a községi frakció utján ennek az 
oszlopnak az eltávolítását, mert a rosszul vi­
lágított és lejtős utcában nagyon sokan neki­
mennek az oszlopnak és kisebb-nagyobb balese­
tek támadnak. Nem is kétséges, ha netán a Bel­
város valamelyik utcájában veszélyeztetné ha­
sonló forgalmi akadály a járókelők testi épsé­
gét,. a tekintetes tanács 24 óra alatt eltávolít 
tóttá volna. Elismerjük, az illetékes tanácsnok 
már jóideje elrendelte a vasoszlop ^eltávolítá­
sát, a panasz megtétele után sürgősen. De a 
vasoszlop ma is ott áll és hát persze áll az ad­
minisztráció is ...

. PJacegSszségSgy. . ,
A Hungária-ut és a Kerepesi-ut sarkán nyílt 

piac van. Esztendők óta hiába kéri a kerület 
lakossága, hogy a piacra, tisztesség ne essék, 
illedelemhelyet és vízvezetéki csapot szerelje­
nek. Nem szorul bővebb magyarázatra, hogy 
ilyen intézményekre a piaci árusoknak és a kö­
zönségnek is szüksége ván úgy közegészség- 
ügyi, mint közerkölcsBokok miatt. Mert, tetszik 
tudni, tekintetes Tanács, á piac egyik oldalán

-isjiuia íctiit honát ueszeuieine,
Legyen világosság.

Ezt, mondanunk sem kellene, a kőbányai la­
kosság követeli s nem a tekintetes Tanács. A 
Kőbányai-ut 42. szám alatti városi kislakás- ; 
telepen mintegy 320 lakás van. A házak kő- ; 
zötti útvonalakat, mintegy 400 méter távolság- ! 
bán két-két kis villanylámpa „világítja“. Ez azt ! 
jelenti, hogy a házközökben sötét van és í 
emiatt, vagy ennek leple alatt gyakoriak az \ 
éjszakai támadások.

Ezt a körülményt annak idején elvtársaink í 
a főváros közigazgatási bizottságában szóvá j 
is tették. Még a múlt évben Kőbánya munkás- ! 
sága kérte az illetékes ügyosztályt, hogy több 
lámpát szereltessen föl ezekben a házközökben, 
amelyek nem közutak, tehát a kellő világítás­
ról a szociálpolitikai ügyosztály tartozik gon­
doskodni. Az ügyosztály a panaszok nyomán 
azonnal kivizsgáltatta az ügyet. Megállapí­
totta, hogy a panaszok alaposak, sőt rá is dup­
lázott, mert messzebbmenően azt is megállapí­
totta, hogy ezek az utak a sürü fák és bokrok 
miatt is sötétek, tehát föltétlenül több lámpa, 
fölszerelésére van szükség.

A kivizsgálás óta az ügy természetesen al- 
szik, csak a két-két lámpa pislog* szomorúan, 
nyilván az adminisztráció tehetetlensége %niatt.

Folytathatnék, de kevés a helyünk, majd 
sort kerítünk a többire is. F. D.


